MATEMÁTICAS
Completa la hora digital

5 menos cuarto-------0 4 : 4 5 

6 y cuarto………….

9 y 10 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

8 menos 10……………

Se son as 8 e cuarto . ¿Cuántos minutos pasan para que sean las 9 menos 20-

Inventa un problema para este resultado:

10 + 6 + 1 2 =28
 28 : 2 = 14

LENGUA CASTELLANA

Preposiciones- Sirven para unir palabras. Copia las preposiciones.

Paágina 208- ( 1-2-3)

Mi hermosa planta cayó ayer en el patio. Di que es cada palabra.

Mi-

Hermosa –

………..

……….

RECORDA- Di se é renovable ou non renovable.

Enerxía eólica.
Enerxía hidráulica
Enerxía do Petóleo-

Enerxía do carbón.

